



14 марта 2019 года на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие, посвященное 455-летию первой датированной печатной книги на Руси «Апостол».

В начале мероприятия сотрудник отделения социально-культурной и социально-бытовой реабилитации Ксения Курдюкова и заведующая отделением Светлана Павловна Бандурина рассказали зрителям историю православного книгопечатания и первой на Руси типографии. Собравшиеся прослушали рассказ писательницы Натальи Сухининой «Сережки из чистого золота» и посмотрели фильм, рассказывающий о первой напечатанной православной книге «Апостол». В завершение мероприятия все желающие смогли взять книги из обширной библиотеки Центра реабилитации и приобщиться к православной культуре.